

一起网络资源类诈骗案告破后—— 追回160多万元集中发还

本报讯（晚报记者 念楼/文、摄）昨天，惠山警方在玉祁派出所举行电信网络诈骗案件发赃大会，给一起诈骗案的受害者现场发还160多万元。“无锡警察很给力”，一名来自杭州的受害人说。

据了解，最初发现被骗的是市民张女士，她注册了一个生活服务类微信小程序，没多久就接到了某网络科技公司业务员的电话，对方称专门负责做小程序买卖中介，询问张女士有没有出售小程序的意向，表示小程序如果升级打造一下，可以500万元高价转让。很快有一家贸易公司的老板来消息，表示看中张女士手里的小程序，愿出大价钱购买。信以为真的张女士在所谓中介和贸易公司等人员忽悠下，交了号称各自承担一半的估价费，之后又陆续支付了安全等级升级费、备案费、维护费等费用，前前后后共转账100多万元。虽然小程序的身价听上去不断在上涨，但张女士渐渐感到不对劲，于是报了案。

警方侦查发现背后是个诈骗团伙，该团伙曾在深圳出现过。嫌疑人为逃避打击多次更换落脚点，当时已把当地一处写字楼办公



室退租，跑到了江西南昌。民警一路追踪，掌握该团伙动向后抓获了徐某某等5名嫌疑人。据查，徐某某以前注册过小程序，发现从中能“设计”赚钱后，便召集了亲友合伙作案。几个90后通过预谋分工，冒充商务公司和中介公司人员，联系注册用户，开出上千万元甚至上亿元的高价，谎称能帮助客户转让小程序，然后以各种理由骗钱。骗来的钱都被他们用于买豪车等享乐挥霍。

“我给这个小程序平台投资了几百万元，当时他们给我发了版权证书、跨境电商证书等，我就想即使出售不了，东西在我手里亏不掉，哪知连证书都是假的。”一名外地受害人说，自己根本没意识到

上当，接到派出所民警电话时还不肯相信，到当地派出所查证了一通，“要感谢报警的人，感谢无锡警方迅速破案”。玉祁派出所民警介绍，刚开始派出所只接到了一起报案，其他受害人是后来民警去联系核实时，才意识到受骗的。该案共有7名受害人，涉及多个省市，涉案总金额数百万元，昨天有5名受害者来到了现场。警方在破案过程中追回160多万元，“骗子拿到钱就去花销，能迅速追回部分赃款并不容易”。办案民警指出，不管是之前的网络域名诈骗、网络关键词诈骗，还是如今的小程序诈骗，都是“熟悉的配方熟悉的味道”，对于收购网络资源类的诈骗案，市民一定要小心提防。

朋友圈内促销，名牌T恤25元一件？ 这个微商刚“入行”就栽了

本报讯 阿迪达斯、耐克、彪马等知名品牌T恤，每件仅25元。这是一条微信朋友圈内的广告。日前，梁溪区市场监督管理局扬名分局接到举报后去查了该微商的“仓库”，245件“库存”中，223件为“冒牌货”。

近期，梁溪区市场监督管理局扬名分局接到一条举报线索。举报人反映，在朋友圈内看到微商小薇（化名）发布的促销活动，阿迪达斯、

耐克等品牌T恤，每件一律25元，怀疑小薇在卖假货。

扬名分局执法人员联合街道、社区、派出所，对小薇位于某居民小区的“仓库”进行突击检查。经查，该“仓库”实际是小薇居住地的客厅。执法人员一进门，便看到了散乱堆放的大量印有商标图案的T恤。经清点共有245件，涉及阿迪达斯、耐克、彪马等9个品牌。

执法人员对现场T恤采取扣押强制措施，并联系涉案商标权利人鉴别。鉴别结果显示，扣押的T恤中，有223件为侵犯注册商标专用权的商品。对此，小薇无异议。

小薇称，案发前一段时间，她到山东旅游，途经当地一家服装批发市场，发现其中一个摊位上销售的T恤非常便宜，萌生了通过朋友圈销售，从中赚取差价的想法。当天，她以每件15元买了印有商标图案和无商标图案的T恤共计300件，后带回无锡，以每件25元的价格在朋友圈内销售。

经查，截至案发时，小薇通过其微信朋友圈共销售上述侵犯注册商标专用权的T恤6件。

目前，梁溪区市场监督管理局扬名分局已对小薇涉嫌销售侵犯注册商标专用权的商品行为立案调查，该案在进一步办理中。

（刘娟）



多措并举 长护险“落地生根”

本报讯 近日走进宜兴和桥行政服务中心会议室，看到宽大的会议桌前五位村民间隔排开，正认真填写长期护理保险服务信息表并签订服务协议，无锡中华财险的工作人员在一旁不时作填写指导。该公司健康保险部负责人介绍：“片区内又有250位申请人获准长护保险待遇享受资格，享受人家属分批到指定服务点签订服务协议。”

无锡市长护保险制度于2019年1月实施，当年7月进入实质运行。从有关部门了解到，截至今年上半年，长护险无锡地区参保人数已达582.03万，已服务失能人员21575人次，支付护理费用9035.32万元。这项政府惠民工程落地，使广大失能人员不失关爱，实实在在享受了长护保险带来的获得感、幸福感。

实施长护保险旨在为长期失能的参保人提供基本生活照料，减轻其家庭经济负担，缓解其家庭成员、特别是子女的照料压力，同时也使失能人员得到专业护理，提高其生活质量。采访中，记者切实感受到了这份民生工程惠民效果。

和桥村民卢老汉为自己87岁的母亲前来办理长护保险服务手续：“我母亲两年摔两跤，两次摔断了

腿，我自己也67岁了，想想服侍老母亲的经历，真为以后犯愁，幸亏有了长护保险……”言语间透着几分底气和感激。

在护理机构，记者了解到享受长护保险待遇者基本没有下床活动的的能力，平时主要在床上静卧，每天由专业护理人员进行看护服务，除了提供一日三餐外，还定时协助漱口、翻身、活动关节、助浴以及整理床铺等生活照料。在长护保险待遇享受人中，有近八成属于居家护理。他们在经过专业培训的家人或亲戚照料下，享受着与专业护理机构一样的保障待遇。

2019年无锡60岁以上老人已达总人口数的26%，人口老龄化问题日益凸显。为此，无锡市政府大力推行长护保险。保险基金缴费标准由个人缴费30元、政府补助30元和医保统筹40元三块构成，目前学生与特困人员个人缴费暂免，充分体现了保障全、人性化的特点。

无锡长护保险第三方考核机构有关人士指出：“无锡多家保险公司在服务过程中形成了自己的特色，做到了与当地经办机构、乡镇相关行政机构、第一服务片区的承办机构无缝对接，从而有效保障了本项目的顺利实施。”（朱尊）

怕亮光诱发疼痛 偏头痛阿婆竟常年戴帽 魏氏脑病善用“毒虫”止痛

70岁的曹阿婆常年在家也戴着帽子，还有点脾气暴躁，动不动会因为一点小事骂老伴。

老人15年前出现偏头痛，先轻后重，厉害时痛得头皮发麻。还特别“畏光”，在家也戴帽子，甚至晚上也不开灯，脾气很不好。对此，中华中医药学会脑病分会副主委、3个上海名医开的无锡易可中医医院“魏氏脑病中心”创始人魏江磊教授深有感触，因为其年轻时也有类似遭遇。幸运的是，用了一副当时一位名老中医的方子后没再犯。

从医后，魏江磊将方子改良后造福接诊患者，并开创

“魏氏通络理论”体系，注重“行气、化痰、通络”三合一，以“活血”新概念治疗偏头痛。

魏江磊为老人开了独有“经验方”，一段时间后老人情况明显改善，遂用特色膏方巩固。他还提醒偏头痛患者要避免吹风，同时注意作息，少食或不食辛辣食品及炒货，少看电子屏。

据悉，“魏氏脑病中心”对偏头痛、三叉神经痛的治疗颇有特色，以善用大部分人不敢用的虫类（如毒虫）中药治疗而著称。同时，对帕金森、带状疱疹、脑梗等治疗也很有特色。每周日魏江磊为上述患者服务。

（江南）